



VOLONTERSKI CENTAR ISTRA

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU VOLONTERSKOG CENTRA ISTRA ZA 2017. GODINU

O Volonterskom centru Istra

Volonterski centar Istra je udruga osnovana 21.03.2012. godine temeljem odluke Inicijative za osnivanje Volonterskog centra Istra o formaliziranju rada u području razvoja volonterstva i afirmiranja volonterskog rada u društvu.

Vizija

Volonterski centar Istra usmjeren je prema viziji društva u kojem su građani motivirani ostići pozitivne promjene u cjelokupnim zajednicama te time doprinijeti poboljšanju kvalitete života cjelokupne zajednice.

Volonterski centar Istra je neprofitna, nestranačka i nevladina organizacija koja promicanjem volonterstva i njegovih vrijednosti, edukacijom te omogućavanjem volonterskog rada svim ljudima doprinosi razvoju volonterstva i civilnog društva.

Misija

Ciljevi

- Promovirati i zagovarati značaj i vrijednosti volonterstva
- Doprinositi razvoju kulture volontiranja i održive infrastrukture za razvoj volonterstva i civilnog društva
- Poticati i osnaživati pojedince skupine i organizacije za aktivno i odgovorno sudjelovanje u vlastitom razvoju i razvoju zajednice
- Doprinositi jačanju kompetencija, povezanosti sa zajednicom i podizanju kvalitete života svih građana, a osobito mladih i drugih osoba u riziku od socijalne isključenosti, odnosno socijalno isključenih osoba
- Pružati podršku i aktivno doprinositi razvoju programa i aktivnostima organizatora volontiranja i drugih pravnih osoba koje prepoznaju i uvažavaju značaj i vrijednosti volonterstva

Organizacijski razvoj

Udruga Volonterski centar Istra na dan 31.12.2017. godine ima 11 članova/ica koji čine najviše tijelo upravljanja udrugom - Skupština Volonterskog centra Istra. Pravo glasa/sudjelovanja u odlučivanju imaju aktivni/e članovi/ice, njih 8, od toga 6 fizičkih osoba i dvije predstavnice pravnih osoba.

Upravni odbor Volonterskog centra Istra čine 3 članice: Danijela Ustić (predsjednica Udruge), Vlasta Vujačić i Suzana Fraberger.

Tijekom 2017. godine u Volonterskom centru Istra bio je zaposlen Nikola Jelić mag. filozofije i sociologije, na radnom mjestu Koordinatora udruge. Od listopada 2017. godine na radnom mjestu Stručne suradnice na projektima zaposlena je Tihana Fontana, magistra psihologije s iskustvom volontiranja u Volonterskom centru Istra. Nova zaposlenica je do kraja 2017. godine završila edukaciju za koordinatorice/ice volontera i započela Algebrin program obrazovanja "Voditelj izrade i provedbe projekata financiranih iz EU fondova".

U provedbu različitih aktivnosti VCI-ja bilo je uključeno pet volonterki koje su, kroz 380 volonterskih sati ulaganja svojih znanja i vještina, unaprijedile kvalitetu provedbe projekata i doprinijele razvoju Udruge.

Programski razvoj

Volonterski centar Istra u svrhu ostvarivanja ciljeva provodi različite aktivnosti i projekte koje provodi u svojstvu nositelja ili partnera. Usmjeren je na:

pružanje usluge edukacija u području menadžmenta volontera za koordinatorice/ice volontera/ki u organizacijama,
pružanje usluga savjetovanja i mentorstva organizatorima volontiranja u svrhu uspostave i provedbe kvalitetnih volonterskih programa u organizacijama
pružanje informacija o dostupnim volonterskim pozicijama putem on-line baze volontera/ki i organizatora volontiranja
informiranje građana/ki, posebice mladih, o volontiranju putem radionica, volonterskih akcija, manifestacija te objava na webu i društvenim mrežama
promoviranje vrijednosti volonterstva u lokalnim zajednicama na području Istarske upanije

U 2017. godini Volonterski centar Istra je:

- proveo 2 edukacije za koordinatorice/ice volontera/ki za ukupno 30 predstavnika/ca organizacija civilnog društva i ustanova, te dodatni modul u području menadžmenta lokalnih volonterskih programa za 11 sudionica, predstavnica odgojno-obrazovnih ustanova i udruga
- pružio stručnu i tehničku podršku 55 organizatora volontiranja (organizacijama civilnog društva i javnim ustanovama) odgovaranjem na ukupno 73 upita
- distribuirao ukupno 400 volonterskih knjižica, od čega 390 organizatorima volontiranja te 10 direktno građanima/kama, odnosno volonterima/kama
- informirao ukupno 146 volontera/ki o dostupnim volonterskim prilikama putem on-line baze organizatora volontiranja i volontera/ki
- uključio 15 mladih osoba u dobi od 16 do 29 godina u redovite aktivnosti Kluba mladih volontera

- održao informativne radionice o volontiranju za ukupno 295 učenika/ca osnovnih i srednjih kola na području Grada Pule i Grada Rovinja
- informirao o volontiranju i volonterskim prilikama u lokalnoj zajednici više od 660 građana/ki (od čega više od 400 mladih), od kojih je više od 300 informirano kroz predavanja i radionice, više od 200 građana/ki na info-pultu tijekom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv zlouporabe droga i nezakonitog prometa drogama te više od 150 kroz predstavljanje organizatora volontiranja tijekom obilježavanja Međunarodnog dana volontera
- promovirao vrijednosti volonterstva kroz redovito objavljivanje informacija na web i Facebook stranici, tiskanje i podjelu 1000 letaka te gostovanje u radio i tv emisijama
- Ostvario 135 nova pratitelja Facebook stranice tijekom godine, s dosegom objava od 8817 osoba
- održavanjem i promoviranjem on-line baze organizatora volontiranja i volontera/ki povećao broj volontera/ki - korisnika baze za 28%, te broj organizatora volontiranja - korisnika baze za 10,7% dok je broj volonterskih mjesta u bazi povećan za 24,8%
- u svoje aktivnosti uključio 5 volonterki koje su ukupno ostvarile 380 volonterskih sati

PROJEKTI U PROVEDBI U 2017. GODINI

„Gjini {bMIzk Xn yZUZ bXx} `la-`

Projekt *°Gjini {bMIzk Xn yZUZ bXx} `la-* provodio se u razdoblju od 1. kolovoza 2016. do 31. srpnja 2017. godine s ciljevima jačanja motivacije djece i mladih za volontiranje, poticanja i podržavanja kvalitativnog rada organizatora volontiranja u Istri kao i poticanja i podržavanja gradova Rovinj i Pula u promoviranju vrijednosti volonterstva i vrednovanju volonterskog rada, te s ciljem povećanja vidljivosti volonterstva na području Istarske upanije. Projekt je proveden u partnerstvu s udrugom ZUM iz Pule, udrugom Centar M.A.R.E. iz Rovinja te Gradom Pulom i Gradom Rovinjem, a financijski je podržan od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

U okviru projekta provedene su aktivnosti edukacije o menadžmentu volontera/ki za predstavnike/ce organizatora volontiranja (udruga i javnih ustanova) u svojstvu koordinatorica volontera/ki te aktivnosti informativno-motivacijskih radionica o

volontiranju za učenike/ce osnovnih, odnosno srednjih kola te studente/ice. Također, proveden je ciklus motivacijsko-edukacijskih radionica s ciljem edukacije i osnaživanja mladih za sudjelovanje u organizaciji i provedbi volonterskih akcija. Organizatorima volontiranja pružena je stručna i tehnička podrška u području volontiranja te prilikom sudjelovanja u manifestaciji Hrvatska volontira 2017., a putem promotivnih materijala i objava na društvenim i mrežnim stranicama, većina građana/ki i volontera/ki informirano je o mogućnosti volontiranja u zajednici, kao i o dobrobitima i vrijednostima volontiranja.

Prilog 1. Edukacija za koordinate volontera



°?M%nhfjnl {Zy{fM }y{x-

Projekt °?M%nhfjnl {Zy{fM }y{x- provodio se u razdoblju od 01. svibnja 2017. godine do 31. prosinca 2017. godine uz financijsku podršku Istarske županije. Ciljevi projekta odnose se na povećanje broja (i/ili vidljivosti) volontera/ki za 15 %, povećanje broja (i/ili vidljivosti) organizatora volontiranja za 25%, te podizanje kvalitete rada s volonterima/kama u Istarskoj županiji.

U navedenom razdoblju provedene su informativno-motivacijske radionice o volontiranju za mlade, učenike/ce srednjih kola te studente, kao i aktivnosti pružanja tehničke i stručne podrške te promocije organizatora volontiranja građanima/kama, odnosno potencijalnim volonterima/kama. Organizatori volontiranja imali su mogućnost predstaviti ciljeve, djelatnosti te aktivnosti organizacije tijekom obilježavanja Međunarodnog dana protiv zlorabe droga i nezakonitnog prometa drogama te Međunarodnog dana volontera.

Osim promocije vrijednosti i mogućnosti volontiranja u zajednici putem predstavljanja i izravnog kontakta građana/ki i organizatora volontiranja, građani/ke su informirani/e o volontiranju i dostupnim volonterskim pozicijama putem web i Facebook stranica te

administriranjem i promocijom on-line baze volontera/ki i organizatora volontiranja. Temeljem navedenih aktivnosti došlo je do povećanja broja volontera/ki prijavljenih u on-line bazi volontera/ki i organizatora volontiranja, te povećanja vidljivosti pojedinih organizatora volontiranja na području Istarske županije.

Prilog 2. Međunarodni dan borbe protiv zlorabe droga i nezakonitog prometa drogama - Pula, 26.6.2017.



Prilog 3. Međunarodni dan volontera - Pula, 5.12.2017.



°GjnI {bNlZ'1y MMk jNkla-'

Projekt „*Grijni (b)MIZ '17) MMK jMla*“ – provodio se u razdoblju od 1. ožujka do 31. prosinca 2017. godine uz financijsku podršku Grada Pule, s ciljem poticanja mladih na uključivanje u volonterske aktivnosti u lokalnoj zajednici čime se doprinosi boljem socijalnom uključivanju mladih.

Kroz aktivnosti projekta s radom je započeo Klub mladih volontera/ki, koji je uključivao do 15 mladih osoba u dobi od 16 do 29 godina koji su kontinuirano sudjelovali na radionicama, kao i redovitim sastancima Kluba s ciljem razvoja različitih aktivnosti usmjernih mladima, temeljenih na interesima i potrebama mladih na području Grada Pule.

Klub mladih volontera, čije se aktivnosti temelje na aktivnoj participaciji mladih sudionika u osmišljavanju ideja, te kreiranju i provedbi odgovarajućih aktivnosti, u 2017. godini bio je usmjeren na provođenje slobodnog vremena mladih. Osim sudjelovanja u organizaciji i pripremi „Međunarodnog dana volontera“, članice Kluba sudjelovali su u organizaciji i promociji filmske večeri pod nazivom „Dolazi zima! (Ponesi svoju deku)“.

Prilog 4. Klub mladih volontera/ki - Pula, svibanj – prosinac 2017.





„Post-YU for Learning Emancipation - Supporting learners on the way of self- realization“

projekt je koji Zavod BOB – zavod za izobrazavanje in kulturne djelatnosti, u okviru KA 2 - Strate ka partnerstva Erasmus + programa, provodi u partnerstvu sa Center for Youth Activism - CYA KRIK, te Volonterskim centrom Istra.

Projekt je usmjeren na izradu i objavljivanje informalnog kurikuluma treninga mentora/ica za implementaciju PDCAE programa u području zapošljavanja mladih, kao i na ostvarivanje uvjeta za provedbu treninga mentora/ica i mladih nezaposlenih osoba u zemljama partnerskih organizacija. Projekt je započeo s provedbom 01.09.2017. godine, nakon čega je organiziran prvi partnerski sastanak te podjeljene odgovornosti za naredno razdoblje, odnosno zadaci vezani uz izradu pedagoških smjernica za emancipacijsko učenje.

Prilog 5. Međunarodni sastanak na projektu „PYLE“



°<5?G1unXx i MMV66h' b _xV(x) i { | xZ'fnjnI {ZxyfM4

Projekt „**PORIV - podrška razvoju infrastrukture volonterstva**“ provodi se s ciljem unaprjeđivanja kapaciteta organizatora volontiranja za razvoj kvalitetnih volonterskih programa i zajedničku suradnju u lokalnoj zajednici s područja Istarske, Karlovačke i Primorsko-goranske upanije, kao i s ciljem unaprjeđivanja kvalitete rada i suradnje lokalnih volonterskih centara Istarske, Karlovačke i Primorsko - goranske upanije za sustavni razvoj volonterstva i podršku organizatorima volontiranja. Projekt provodi Udruga za razvoj civilnog društva - SMART, u partnerstvu sa Volonterskim centrom Istra, CARPE DIEM-udrugom za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih, domom za odgoj djece i mlade i Rijeka te Hrvatskom mrežom volonterskih centara. Projekt se provodi u razdoblju od 01.06.2017. do 31.05.2019. godine, a financira ga Europska unija iz Europskog socijalnog fonda i sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

U 2017. godini u okviru projekta, Volonterski centar osiguravao je mentorsku odnosno savjetodavnu podršku organizacijama civilnog društva i javnim ustanovama u području socijalne skrbi, te putem objava na društvenim i web stranicama sudjelovao u promociji volonterstva. Također, kapaciteti Volonterskog centra Istra u području kvalitetnog rada s organizatorima volontiranja i volonterima, te promocije i umrežavanja osnažuju se kroz primanje mentorske podrške u radu od strane Udruge za razvoj civilnog društva SMART koja djeluje kao regionalni volonterski centar.

Prilog 6. Sastanak partnera projekta Poriv



°Gnjnl {bMlZ'An'(n-

Projekt „**Volontiranje to Go**“ provodi Centar za građanske inicijative Poreč u partnerstvu s Turističko-ugostiteljskom školom Antona Stifanića Poreč Društvom Naša djeca Porečete Volonterskim centrom Istra. Cilj projekta je ojačati i izgraditi kapacitete kola i organizatora volontiranja u zajednici za održivo uključivanje srednjo kolaca/ki u volontiranje kroz izgradnju interaktivne web platforme, edukaciju izradu programa volontiranja, mentorsva i međusobnu suradnju te uvrštavanjem volontiranja u školski kurikulum. Projekt se provodi u razdoblju od 01.06.2017. do 31.05.2019., a financiran je od strane Europske unije iz Europskog socijalnog fonda i sufinanciran od strane Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

U 2017. godini Volonterski centar Istra je sudjelovao na sastanku s (potencijalnim) organizatorima volontiranja s područja Porečine te sudjelovao u anketiranju u svrhu iskaza interesa za suradnju na projektu. U okviru projekta, VCI je proveo edukaciju za koordinate/ice volonterskih programa za predstavnike/ce odgojno-obrazovnih ustanova, organizacija civilnog društva i ustanova na području Grada Poreča. Na provedenoj edukaciji, predstavnici/ce organizatora volontiranja motivirani/e su za osmišljavanje i uspostavu volonterskih programa i volonterskih pozicija usmjerenih potrebama i interesima mladih.

Prilog 7. Edukacija za koordinate volontera



